



# МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

143407, Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 4, строение 1, БЦ «Кубик», секция « $\Gamma$ », 10 этаж

тел.: 8 (498) 602-09-27 факс: 8 (498) 602-09-28

09.06.2021

22Исх-11021

Председателю Общественной организации «Профессиональный союз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Московской области»

А.А. Шестаковой

## Уважаемая Анна Александровна!

Направляем Вам протокол заседания Московской областной отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на автомобильном и городском наземном пассажирском транспорте от 21 апреля 2021 года для учёта в работе.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Начальник Управления пассажирского автомобильного и наземного электрического транспорта



Фролов В.М.

Пелешукова А.В.. т. 8 (498) 602-01-93 доб. 40-193



## **УТВЕРЖДАЮ**

Координатор Комиссии, начальник Управления пассажирского автомобильного и наземного электрического транспорта Министерства транспорта и дорожной инфраструктуры Московской

области

09.06.2021

ПС-87

\_B. М. Фролов 2021 г.

#### протокол

заседания Московской областной отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на автомобильном и городском наземном пассажирском транспорте

## 14 апреля 2021 года (среда)

Место проведения:

Министерство транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, дом 4, секция Г, этаж 10.

## присутствовали:

## От Министерства:

Фролов В.М.

Начальник Управления автомобильного и наземного электрического транспорта Министерства транспорта и дорожной инфраструктуры (координатор Комиссии)

Галдина А.А.

Заведующий отделом государственной гражданской службы и кадров в Управлении правового и кадрового обеспечения

## От Профсоюза:

Шестакова А.А.

Председатель Общественной организации «Профессиональный союз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Московской области» (координатор Комиссии)

Смекалин Ю.В.

Заместитель Председатель Общественной организации «Профессиональный союз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Московской области» (заместитель координатора Комиссии)

Королев В.Н.

Председатель первичной профсоюзной организации Долгопрудненского ПАТП Филиал АО «МОСТРАНСАВТО»

От Работодателей:

Заместитель генерального директора по персоналу

AO «MOCTPAHCABTO»

Гайдо Е.Э.

заместитель генерального директора по экономике и

финансам АО «МОСТРАНСАВТО»

Осотов А.А.

По вопросу 1.

О подведении итогов выполнения Московского областного отраслевого соглашения по автомобильному и городскому наземному пассажирскому транспорту на 2018-2021 годы за 2020 год.

Докладчики: Работодатели, Профсоюз, МТДИ

#### Решили:

1. Информацию Стороны Профсоюза и Работодателя принять к

сведению (прилагаются).

2. МТДИ дополнительно проинформировать стороны Комиссии о выполнении Московского областного отраслевого соглашения по автомобильному и городскому наземному пассажирскому транспорту на 2018-2021 годы за 2020 год.

По вопросу 2.

О подготовке проекта Московского областного отраслевого соглашения по автомобильному и городскому наземному пассажирскому транспорту на 2021-2024 годы.

# Докладчики: Работодатели, Профсоюз, МТДИ

Замечания и предложения Стороны Работодателя учтены в проекте Соглашения. Социальными партнёрами проведены необходимые согласительные процедуры и достигнута договорённость - представить 21 апреля т.г. окончательный вариант Московского областного отраслевого соглашения по автомобильному и городскому наземному пассажирскому транспорту на 2021-2024 годы на заседание отраслевой Комиссии.

## Решили:

1. Утвердить представленный проект и одобрить заключение Московского областного соглашения по автомобильному и городскому

наземному пассажирскому транспорту на 2021-2024 годы между Общественной организацией «Профессиональный союз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Московской области», Московским областным транспортным союзом и Министерством транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области.

2. После оформления подписантами Соглашения, направить его на уведомительную регистрацию в Министерство социального развития

Московской области.

По вопросу 3.

О ходе подготовки к проведению детской летней оздоровительной кампании в 2021 году.

Докладчики Работодатели, Профсоюз

Сторона Работодателя проинформировала о подготовке АО «МОСТРАНСАВТО» к проведению детской летней оздоровительной кампании в 2021 году. Прошли конкурсные процедуры, закупка, имеется финансирование. Закупили путевки в соответствии с потребностью на 550 человек в оздоровительные лагеря «Вымпел» и «Пушкино.

МУП «Подольский троллейбус» для детей работников предприятия закупило 6 путевок.

#### Решили:

- 1. Информацию принять к сведению.
- 2. AO «МОСТРАНСАВТО» завершить подготовку к проведению детской летней оздоровительной кампании в 2021 году.

По вопросу 4.

Об участии организаций автомобильного и городского наземного пассажирского транспорта в областном конкурсе коллективных договоров в 2021 году в рамках проведения Праздника труда в Московской области.

Докладчики: Работодатели, Профсоюз

Члены Комиссии проинформированы о направлении Профсоюзной Стороной обращения к руководителям предприятий и председателям первичных профсоюзных организаций о необходимости ежегодного участия организаций автотранспортной отрасли в областном конкурсе коллективных договоров в рамках проведения Праздника труда в Московской области.

Профсоюз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Московской области представил в Московский областной организационный комитет по проведению конкурсов в социально-трудовой сфере для участия в областном Конкурсе Коллективный договор МУП «Видновский троллейбусный парк», занявший в номинации «Транспорт,



энергетика, жилищно-коммунальное хозяйство» 3-е призовое место с вручением Диплома МОТК и кубка.

#### Решили:

1. Информацию принять к сведению.

#### По вопросу 5.

О проведении конкурса профессионального мастерства среди волителей Московской области.

## Докладчики: Работодатели, Профсоюз

Профсоюзная Сторона проинформировала членов Комиссии о проведённом впервые за последние несколько лет конкурсе профессионального мастерства «Лучший водитель Московской области 2020», организаторами которого выступили Министерство транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области и Профсоюз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Московской области.

Конкурс проведён 10 сентября 2020 года на базе «МАП №2 Автоколонна 1417» Филиал АО «МОСТРАНСАВТО».

40 водителей-участников со всего Подмосковья из 15 компаний перевозчиков, боролись за звание лучшего водителя в малом и большом классе транспортных средств.

Положение о проведении конкурса профессионального мастерства «Лучший водитель Московской области 2020» утверждено постановлением Президиума Профсоюза и согласовано Министерством (прилагается).

Профсоюзная Сторона предложила провести подобный конкурс в 2021 году.

#### Решили:

- 1. Информацию принять к сведению.
- 2. Принять Положение о проведении конкурса профессионального мастерства «Лучший водитель Московской области 2021»